

2018. június 28-ai képviselő-testületi ülés

3. napirendi pont: Tájékoztató a 2017. évi szociális igazgatás területén végzett munkáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Szt.) módosításával 2015. március 1. napjától lépett életbe a szociális segélyezés új rendszere.

A jegyzői hatáskörben lévő aktív korúak ellátásának megállapítása (foglalkoztatást helyettesítő támogatás és rendszeres szociális segély) a járási hivatal hatáskörébe került 2015. március 1-jétől.

Települési támogatás

1. Az Szt. 45. §. (1) bekezdése szerint: A képviselő-testület az e törvény rendelkezései alapján nyújtott pénzbeli és természetbeni ellátások kiegészítéseként, önkormányzati rendeletben meghatározott feltételek alapján települési támogatást nyújt.

A képviselő-testületnek a **települési támogatás megállapításának, kifizetésének, folyósításának, valamint felhasználása ellenőrzésének szabályairól szóló rendeletét legkésőbb 2015. február 28. napjáig kellett megalkotnia.**

A testület 2015. február 6-án megtartott ülésén elfogadta a szociális ellátásokról szóló 2/2015. (II. 6.) önkormányzati rendeletét, melynek szabályozásai 2015. március 1. napjától kerültek alkalmazásra.

A Képviselő-testület az e rendeletben meghatározottak szerint eseti jelleggel rendkívüli települési támogatást nyújt a létfenntartást veszélyeztető rendkívüli élethelyzetbe került, valamint időszakosan vagy tartósan létfenntartási gonddal küzdő családok, illetve személyek részére elsősorban a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Szocvtv.) 45.§ (3) bekezdésében meghatározott esetekben.

Rendkívüli települési támogatás igényelhető:

a) átmenetileg nehéz anyagi helyzetbe került személy vagy család kiadásainak mérséklésére

b) eseti gyógyszerkiadás mérséklésére, így különösen:

ba) azon személyek kiadásainak csökkentésére, akik nem rendszeres jelleggel, de esetenként egy-egy betegség miatt jelentkező magas gyógyszer, gyógyászati segédeszköz kiadást jövedelmi helyzetük miatt nem képesek megfizetni, vagy

bb) azon családok támogatására, amelyekben az egyes családtagok eseti gyógyszer, gyógyászati segédeszköz költsége együttesen olyan nagymértékű, hogy azt nem képesek viselni, vagy

- c) az 1997. évi XXXI. törvény 5. §-a szerinti gyermek és fiatal felnőtt rászorultságára tekintettel nyújtott pénzbeli támogatásra, vagy
- d) elhunyt személy eltemettetésének költségeihez való hozzájárulásra.

2017. évben 6 ügyfél nyújtott be rendkívüli települési támogatási kérelmet, minden esetben elhunyt személy eltemettetésének költségeihez való hozzájárulás tárgyában. A képviselő-testület minden esetben támogatta a kérelmet, és megállapította a 10.000 forint összegű támogatást.

Természetben nyújtott szociális ellátás

A rendkívüli települési támogatás olyan pénzbeli ellátás, mely a Képviselő-testület döntése alapján egészben vagy részben természetbeni szociális ellátási formában is nyújtható.

(2) Természetbeni ellátás különösen az Erzsébet-utalvány, az élelmiszer, a tankönyv, a tüzelő segély, a közüzemi díjak, illetve a gyermekintézmények térítési díjának kifizetése, valamint a családi szükségletek kielégítését szolgáló, gazdálkodást segítő támogatás.

(3) A természetbeni ellátás megállapítása különösen akkor indokolt, ha a kérelmező szociális körülményei vagy az eljáró szerv hivatalos tudomása alapján valószínűsíthető, hogy a támogatás vagy segély pénzben történő juttatása nem kívánt célra kerülne felhasználásra. 18

Köztemetés

A polgármester átruházott hatáskörben gondoskodik az elhunyt személy közköltségen történő eltemettetéséről, ha nincs, vagy nem lehetséges fel az eltemettetésre köteles személy, vagy az eltemettetésre köteles személy az eltemettetéséről nem gondoskodik.

2017. évben egy esetben kérték a köztemetést az elhunyt hozzátartozói.

Személyes gondoskodást nyújtó ellátások

1. Gyermekjóléti szolgáltatás és családsegítés.
Az önkormányzat a gyermekjóléti szolgáltatást és a családsegítést a Családokért Önkormányzati Társulással kötött megállapodás útján látta el. A feladat ellátásáról a családsegítő a májusi ülésen számolt be.
2. Gyermek napközbeni ellátása
A gyermekek napközbeni ellátását a településen működő Daruszentmiklósi Szederinda Óvoda és a Mezőfalvi Petőfi Sándor Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Benedek Elek Tagiskola napközije és menzája biztosítja.
3. A szociális étkeztetést lakosaink közül 2017. évben átlagosan 37 fő vette igénybe.
4. A házi segítségnyújtást 2 fő szociális gondozó teljes állásban, 1 fő szociális gondozó napi 4 órában és 2 közfoglalkoztatott munkással láttuk el. 18

gondozottra rendelkezünk engedéllyel, a 2017. évben átlagosan 11 gondozotunk volt, az állami normatívát 11 főre tudtuk igénybe venni.

5. Önkormányzatunk a rászorulókat részére a Népkonyha által kiszállított egytál ételből 44 fő ellátását biztosította.

Kérem szíveskedjenek az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni.

Határozati javaslat


döntés a 2017. évi szociális igazgatás területén végzett munkáról szóló tájékoztató elfogadásáról

Daruszentmiklós Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és változtatás nélkül elfogadta a „Tájékoztató a 2017. évi szociális igazgatás területén végzett munkáról” szóló előterjesztést.

Felelős: Pulainé Varga Gabriella aljegyző

Határidő: 2018. május 28.

Daruszentmiklós, 2018. május 25.


Pulainé Varga Gabriella
aljegyző



